

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Найменування замовника: КНП «Лановецька міська лікарня»

Найменування предмета закупівлі: Металопластикові конструкції (вікно, двері) та комплектуючі

Код національного класифікатора України КОД ДК 021:2015: 44220000-8 – Столярні вироби

На виконання п.4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» зі змінами, надається обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення.

Предмет закупівлі: *Металопластикові конструкції (вікно, двері) та комплектуючі*

Вид процедури: відкрите торги з особливостями.

Ідентифікатор закупівлі: UA -2024-06-18-004545-a

Обґрунтування очікуваної вартості: Визначається з урахування положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Уповноваженого органу від 18.02.2020 №275 та обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, в тому числі на сайтах постачальників відповідної продукції. Крім того, очікувана вартість закупівлі була обрахована як потреба у предметі закупівлі металопластикових дверях та вікна для забезпечення заходів з енергозбереження лікарні. Для визначення очікуваної вартості використовували формулу середнього арифметичного значення.

Таким чином вартість закупівлі обрахована в сумі 230 000, 00 грн.

- **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** Обсяги визначено відповідно до потреби. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні бути встановлені/зарєстровані діючим нормативним актам діючого законодавства (державним стандартам (технічним умовам)), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля та визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів, відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері.